ИНФОРМАЦИОННО--**Х**УДОЖЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА ШКОЛЫ №4 С. ШЕВЧЕНКОВСКОГО

# Именинники в феврале:

7—Донскова Карина 7-Машенкин Олег 10—Артеменко Дарья 11—Становая Карина 15-Крыгин Артем 15—Федько Анастасия 17—Гончаров Артем 19-Мухин Олег 20-Исаенко Иван

24—Вахайко Дмитрий 24—Семка Ярослав 24-Мухин Андрей

27-Макаренко Алиса

28—Вахайко Ульяна

# Именинники в марте:

2-Крамаренко Артем 11—Трегубенко Глеб 14— Шамоян Анато-



# КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ

Выпуск №1 (3) январь-февраль 2019 года

МБОУ СОШ №4

#### В гостях у пожарных

На зимних каникулах учащиеся 3 класса МБОУ СОШ №4 побывали на экскурсии в пожарно - спасательной части -119 38 ОФПС. На дежурном посту был 1 караул. Начальник караула - Рей Яков Владимирович встретил нас и провел экскурсию по пожарной части. Мы побывали в диспетчерской, где познакомились с диспетчером – Васильевой О.Н. Она нам рассказала о работе диспетчерской службы, о том, что нельзя делать ложные звонки, нельзя отвлекать от работы диспетчеров. Потому что в это

время может быть кому-то нужна помощь. Затем мы вместе с командиром отделения - Мигуля Д.Й. прошли в комнату где проходят инструктажи и разбираются выезды на происшествия. Там познакомились с обязанностями должностных лиц при пожаре, с ветеранами 38 ОФПС. Затем с водителями пожарных автомобилей Голик Г.Н и Касьмининым А.В познакомились с оборудованием пожарных машин. Услышали как звучит пожарная сирена. Что машины оборудованы специальной сигнализацией . Детям были показаны средства индивидуальной защиты. Некоторые ребята одели на себя пожарные маски и каски. Подержали в руках пожарные рукава. Пожарным Гришко И.В. была показана экипировка пожарного. Затем мы вместе с пожарными вышли на территорию части и сделали совместное фото. Учащиеся благодарны за проведенную экскурсию по пожарной части. В поездке нас сопровождали родители: Вахайко Л. и Артеменко Н.

ГРИНЬКО Т.И.







## В храме Святой великомученицы Екатерины

9 января учащиеся 1,2 классов чи, какие есть молитвы, по желанию по-(классные руководители Самарская И.А., ставили свечи. Ребята остались очень до-Василяка О.А.) посетили церковь Святой вольны поездкой и получили массу впевеликомученицы Екатерины в станице чатлений! Крыловской. Для большинства детей такая экскурсия становится первым серьезным знакомством с Церковью и миром христианства. Поэтому очень важно, чтобы юные гости вынесли из этого знакомства что-то большее, чем набор быстро забываемой информации. В храме детей встретил отец Александр, он провел экскурсию, рассказал об основных понятиях православной веры, о святынях храма, и о прошедшем празднике для верующих Рождество Христовом. Дети узнали, что такое алтарь, как правильно ставить све-





Стр. 2 КЛАССНАЯ ЖИЗНЬ

## Открытие месячника оборонно-патриотической и военно-спортивной работы «ВОИНСКИЙ ДОЛГ—ЧЕСТЬ И СУДЬБА!»

С 23 января по 23 февраля 2019 года в школе прошёл месячник оборонномассовой и военно-патриотической работы под девизом «Воинский долг-честь и судьба!». Старт был дан на торжественной линейке, на которую были приглашены глава Шевченковского сельского поселения Василяка Сергей Анатольевич, атаман Шевченковского хуторского казачьего общества Шалевой Валерий Григорьевич, председатель Совета ветеранов с. Шевченковского Коновалов Анатолий Владимирович. Все гости выступили с напутственными словами. В ходе месячни-

ка пройдут различные мероприятия и конкурсы, в которых примут участие все наши учащиеся, учителя и родители.







#### Час общения с казаком-наставником

февраля года в преддверии Шевченковского Шалевым Валерием Григорьевичем. Григорьевич рассказал ребятам немного истории казачества, об основных атрибутах святынях казаков, о боевом пути четвёртого гвардейского кубанского казачьего корпуса в период

Дня Великой Отечественной войны. Беседа сопровождалась Защитника Отечества в МБОУ СОШ №4 прошла презентацией. Встреча проходила в дружеской встреча учащихся 1 и 4 казачьих классов с атаманом обстановке. Мальчишки и девчонки внимательно хуторского казачьего общества слушали атамана. В заключительной части беседы Валерий Валерий Григорьевич (по просьбе учащихся) рассказал из о службе в рядах советской армии, сопровождая свой и рассказ фотографиями из армейского альбома.





## Спортивная эстафета «Веселая Спортландия»



С целью воспитания у учащихся любви к своей Родине, стремления стать ее достойными защитниками среди учащихся 1-4 классов прошли соревнования «Веселая Спортландия».

Было придумано много интересных, увлекательных, познавательных и юмористических конкурсов. Все участники команд показали свою ловкость, силу, быстроту. А главное – получили заряд бодрости и массу положительных эмоций!



#### Акция «Чтобы помнили»

района проходит оборонно-массовой И патриотической работы девизом: «Воинский долг – честь спортивные месячника учащиеся 3 класса состоялся МБОУ СОШ №4 провели акцию «Защитники «Чтобы помнили» (встречи с Оформили людьми пожилого возраста). На этот классный час мы пригласили Махрову Людмилу Ивановну бабушку ученика нашего класса Татаринова Александра. Людмиле Ивановне было 5 лет когда началась Великая Отечественная Война. И она рассказала ребятам как воевал на фронте ее отец. Как они жили В военное послевоенное Ученики время. рассказали ,что наш класс носит имя Вали Котик- пионера героя Великой Отечественной войны. Ребята показали ей концерт, на котором спели песню «Мальчишка

военно- защитника Отечества. Рассказали, декабря под что в нашем классе прошли митинге конкурс стенл «Мой

всех школах нашего - будущий солдат», рассказали солдат», ученики приняли участие месячник стихотворения посвященные дню в акции «Подарок солдату», 1 приняли vчастие посвященном соревнования освобождению Крыловского судьба!» ... В рамках этого посвященные этой дате. Также района от немецко-фашистских чтенов захватчиков Ребята Отечества», сфотографировались и вручили папа- цветы Людмиле Ивановне.



Учашиеся 3 класса

## «Минувших лет святая память ...»



В феврале в библиотеке нашего культурно-досугового центра для учащихся Кайсиной Еленой была проведена литературно-музыкальная гостиная «Минувших лет святая память...». Основной темой мероприятия являлась тема: Великая Отечественная война в лирике современников и поэтов послевоенного времени. Для детей прозвучали в записи музыка и песни военных лет. Кажется, что война и стихи - это вещи несовместимые, но это не так. С самых первых дней войны и до самого победного мая 1945 года, и до наших дней поэты писали и пишут о войне. И это удивительные стихи - пронзительные, трагические и очень честные. Уже 24 июня 1941 г. в газетах «Красная Звезда» и «Известия» было опубликовано стихотворение В.И. Лебедева-Кумача «Священная война». Начиналось оно так: Вставай, страна огромная, Вставай на смертный бой С фашистской силой темною, С проклятою ордой. Вскоре композитор Александров написал музыку на эти стихи. А 27 июня ансамбль Красной Армии впервые исполнил песню на Белорусском вокзале столицы перед бойцами, отправлявшимися на фронт.

Затем прозвучали стихи вышеуказанных поэтов и записи песен. В конце мероприятия стало неожиданным и очень приятным сюрпризом для всех – чтение стихов на военную тематику учениками 2-го класса.



#### Спортивные соревнования «Юный защитник» в 5-6 классах

Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, прыжками, где нужно было проявить меткость и сообразительность, а также свои спортивные, умственные способности и навыки. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе, все хотели прийти к финишу первыми. Но в итоге победителями стали шестиклассники.

### 15 февраля—30-летие со дня вывода войск из Афганистана

вывода ограниченного контингента Советских войск из Геннадий Анатольевич. Он поделился с ребятами свои-Афганистана. 30 лет назад - 15 февраля 1989 года - за- ми воспоминаниями о службе в Советской Армии, когда кончилась война... Война, начавшаяся без объявления, и и как попал в Афганистан. Ребята очень внимательно длившаяся почти 10 лет... У времени есть своя память - слушали рассказ очевидца тех событий. Важно отметить, история. Работниками МБУК «Шевченковский КДЦ», что МБОУ СОШ№4 носит имя погибшего при исполнебиблиотекарем Мележик Светланой Юрьевной и худо- нии интернационального долга в Афганистане нашего жественным руководителем Кучеренко Ириной Алек- земляка - выпускника школы - Черкашина Евгения Васандровной было проведено мероприятие «У Отчизны лентиновича. Такие мероприятия очень нужны нашему героев не счесть!», приуроченное к этому знаменательному событию. Мероприятие проводилось в МБОУ СОШ№4 в казачьем классе (классный руководитель Татаринова О.В.). Ведущие начали мероприятие стихами далеким событиям По традиции в этот день учащиеся В.Куценко «Время выбрало нас». Затем ребятам было школы возлагают цветы к памятнику нашего земляка, рассказано о том, что все дальше в историю уходят события, связанные с Афганской войной, с той братской помощью, которую наша страна, ее армия и правоохра- ной Викторовной, атаманом хуторского казачьего общенительные органы оказали народу и правительству Аф- ства Шалевым Валерием Григорьевичем члены школьганистана в проведении демократических реформ. По- ного ученического самоуправления почтили память гечетным гостем мероприятия был приглашен участник роя минутой молчания.

15 февраля 2019 года исполняется 30 лет со дня тех далеких событий, наш односельчанин - Супруненко молодому поколению, так как они воспитывают у ребят чувство патриотизма и любовь к своей Родине. Также в этот день в школе прошла линейка, посвященная тем воина-интернационалиста Евгения Черкашина. Вместе со специалистом сельского поселения Коноваловой Еле-





# Соревнования в станице Каневской

10 февраля 2019 года во дворце спорта «Победа» станицы Каневской прошли спортивные соревнования по четырёх-борью среди допризывной молодежи Ейского казачьего отдела. Соревнования проходили в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы под девизом «Воинский долг – честь и судьба!» на приз главы Каневского района. Участвовали команды из 7 районов Ейского казачьего отдела. На церемонии открытия соревнований присутствовали атаманы и представители районных казачьих обществ Ейского отдела, заматамана Каневского РКО Владимир Веригин Владимир и каневские казаки. Конкурентная борьба среди достаточно подготовленной к подобным испытаниям казачьей молодёжи прошла по четырём видам военно-спортивным соревнований: стрельба из пневматической винтовки, дартс, подтягивание на перекладине и в гиревой спорт.

Первое место заняла команда Каневского РКО, «серебряными» призёрами стали спортсмены Староминского РКО, «бронзу» завоевала команда Крыловского РКО. В состав команды нашего района входили учащиеся

первой и четвертой школ. Наши спортсмены - Горб Никита, Чирва Иван, Королев Илья. Поздравляем!

